

30 Νοεμβρίου 2023

Το Αγρίνιο υποδέχεται σήμερα την Εικόνα της Παναγίας του Όρους Ελαιών

[/ Γενικά Θέματα](#) / [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#) / [Εκκλησία](#) / [Ημερολόγιο Εκδηλώσεων](#)

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ
ΑΙΤΩΛΙΑΣ & ΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

Για πρώτη φορά, η Ίερά Μητρόπολις Δίτωλίας & Ἄκαρνανίας
ὕποδέχεται τὴν Ίερά καὶ Θαυματουργὸ Ἐικόνα
τῆς Παναγίας τοῦ Ὄρους τῶν Ἐλαιῶν
ἐκ τοῦ Παλαιφάτου Πατριαρχείου Ἱεροσολύμων
στὸν Ἱερό Ναὸ Ἁγίας Βαρβάρας Ἀγρινίου



ΕΠΙΣΗΜΗ ΥΠΟΔΟΧΗ
Πέμπτη 30 Νοεμβρίου 2023

καὶ ὥρα 5.00 τὸ ἀπόγευμα

στὰ Προϋλαιο τοῦ Ἱεροῦ Ναοῦ
Ἁγίας Βαρβάρας Ἀγρινίου

Σήμερα, Πέμπτη 30 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 17:00 το απόγευμα στο Αγρίνιο, στον Ιερό Ναό Αγίας Βαρβάρας θα πραγματοποιηθεί η επίσημη υποδοχή της Ιεράς και Θαυματουργού Εικόνας της Παναγίας του Όρους των Ελαιών, εκ του Παλαιφάτου Πατριαρχείου Ιεροσολύμων.

Το πανίερο αυτό θησαύρισμα θα κομίσει ο Πανοσιολογιώτατος **Αρχιμανδρίτης κ. Ραφαήλ**, Έξαρχος του Παναγίου Τάφου στην Ελλάδα.

Μετά την υποδοχή από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας **κ. Δαμασκηνό**, επικεφαλής του Κλήρου, των Αρχών και του Λαού στα προύλεια του Ιερού Ναού, θα τελεστεί η Δοξολογία και η Ακολουθία του Εσπερινού, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού.

Η Ιερά Εικόνα θα παραμείνει στον Ιερό Ναό έως το Σάββατο 9 Δεκεμβρίου 2023. Ο Ιερός Ναός θα παραμένει ανοιχτός από τις 6:00' το πρωί έως τις 12:00' τα μεσάνυχτα και καθημερινά θα τελούνται Ιερές Ακολουθίες, κατά το ακόλουθο πρόγραμμα.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΛΕΥΣΕΣΩΣ ΙΕΡΑΣ ΕΙΚΟΝΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΡΟΥΣ ΤΩΝ ΕΛΑΙΩΝ

ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΠΕΜΠΤΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023

ΩΡΑ 17:00 μ.μ.: Επίσημη υποδοχή της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας του Όρους των Ελαιών, υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού και του Ιερού Κλήρου στα πρόπυλα του Ιερού Ναού Αγίας Βαρβάρας Αγρινίου.

ΩΡΑ 17:15 μ.μ.: Τέλεση Δοξολογίας.

Προσφώνηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού

Αντιφώνηση του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου κ. Ραφαήλ, Εξάρχου της εν Ελλάδι Εξαρχίας του Παναγίου Τάφου.

ΩΡΑ 17:30 μ.μ.: Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού.

ΩΡΑ 20:30 μ.μ.: Ακολουθία του Μικρού Αποδείπνου.

[Διαβάστε περισσότερα στο ore.gr](http://ore.gr)